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Membran-Druckausdehnungsgefal
Refix

Psy Sicherheitsventilansprechdruck

Der max. zuldssige Betriebsiberdruck aller Komponenten im
Anlagensystem darf nicht Gberschritten werden.

=0,5bar SchlieRdruckdifferenz

P, Enddruck

Druck im Speicher nach voller Aufheizung

=>0,5 bar Ausdehnungsvolumen V,

P, Anfangsdruck

Einstellwert am Druckminderer, MindestflieRdruck

Wasservorlage V,
Schutz vor GbermaRigem
Membranverschlei®

Py Mindestbetriebsdruck

= Pa-02bar*-Bpg™*

* bei groRen Distanzen (Druckverlust) zum Druckminderer Differenz
bis auf 1 bar erhdhen

** - Apgt = stat. Druckverlust bei hoher liegendem GefaR zum Druckminderer
+Apqt = stat. Druckgewinn bei tiefer liegendem GefaR zum Druckminderer

Driicke werden als Uberdriicke angegeben und beziehen sich auf den Anschlusstutzen des MAG.
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Gultig Fir Membran-DruckausdehnungsgefdRe in Druckerhéhungsanlagen

Refix in Druckerhéhungsanlagen
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